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建 設 観 光 委 員 会 会 議 録 

 

１．日  時  平成２２年１２月１６日（木曜日） 

        午後３時５０分～午後３時５３分 

２．場  所  委 員 会 室 

３．出席委員  馬屋原 眞 一 委 員 長    萬 代 泰 生 副委員長 

        河 村   淳 委  員    村 上 健 二 委  員 

田 邉 諄 祐 委  員    下 井 克 己 委  員 

岩 本 明 央 委  員    有 道 典 広 委  員 

秋 山 哲 朗 議  長 

 

４．欠席委員  な し 

 

５．欠  員  １名 

 

６．出席した事務局職員 

        重 村 暢 之 局  長    岩 﨑 敏 行 主  査 

        岡 﨑 基 代 係  長     

 

７．説明のため出席した者の職氏名 

村 田 弘 司 市    長  林   繁 美 副  市  長 

山 本   勉 総合観光部長 綿 谷 敦 朗 総合観光部観光総務課長 

西 田 良 平 総合観光部観光振興課長 
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午後３時５０分開会 

○委員長（馬屋原眞一君） 只今より建設観光委員会を開会いたします。先程の三常

任委員会による連合審査会誠にありがとうございました。お疲れ様でございまし

た。それでは議案の採決の前に討論を行います。ご意見はございませんか。（発言

する者あり）はい、村上委員。 

○委員（村上健二君） 市長に聞くかも分かりませんけど。先の本会議において、市

長が１５条でもってと言うことは、きょうの変更案はその範疇にあると理解してい

いのですか。１３条は別にして、１５条の範疇にこの変更計画は当てはまるよとい

うことで理解してよろしいですね。（発言する者あり）はい、わかりました。 

○委員長（馬屋原眞一君） 他に。 

    〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（馬屋原眞一君） それではこれより議案第３号平成２２年度美祢市観光事

業特別会計補正予算（第２号）を採決いたします。 

本案について議案のとおり賛成の方の挙手を求めます。 

    〔賛成者挙手〕 

○委員長（馬屋原眞一君） 議長につきましてはオブザーバーでございますので、数

からはずしますけれども、本案について、只今、挙手少数であります。よって本案

は否決されました。以上もちまして本委員会に付託されました議案第３号の審査を

終了いたしました。その他委員の皆さんから何かございましたら、ご意見をお願い

します。 

    〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（馬屋原眞一君） 他にないようでございますので、これにて本委員会を閉

会いたします。ご診査、ご協力誠にありがとうございました。お疲れでございまし

た。 

    午後３時５３分閉会 
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上会議の顛末を記載し、相違ないことを証するためここに署名する。 

 

     平成２２年１２月１６日 

 

              建設観光委員長 


